



《流浪地球2》上海路演 主创齐声祝福元宵节快乐

本报讯正月十五闹元宵,电影《流浪地球2》“我们,来了”全国路演来到上海,影片导演郭帆、领衔主演吴京、宁理、王智、剧本指导王红卫、摄影指导刘寅、剪辑师张嘉辉、动作指导严华、美术指导/造型指导/概念设计指导邵昂、视觉总监魏明、丁燕来、徐建、制片人龚格尔,联合制片人张宁来到现场与观众见面。吴京笑称回到上海,是刘培强陪韩朵朵“回娘家”。上影集团党委书记、董事长王健儿来到现场,作为联合出品人特别感谢主创:“真的没想到做得这么好。”各位主演也分享了对电影的真情实感。宁理也带来了薯条,亲自玩梗“马兆海鸥”的“没有薯条的码头毫无意义”,并回答了关于平行世界的马兆的相关问题。现场主创收到了粉丝制作的地球蛋糕,更有意义的是收到了来自天南地北从老到小154人给郭帆导演写的信所集成的册子,正如剧本指导王红卫所言“《流浪地球2》和观众真心换真心”。

四年前的今天《流浪地球》在全国上映,带领观众首次在大银幕领略中国科幻电影的魅力,四年后《流浪地球2》以全面升级的姿态再次与观众见面,与此同时在路演现场郭帆导演还透露《流浪地球》第三部制作周期,“还是四年”。电影上映至今,收获了大量观众的喜爱,更得到了来自各大平台的超高评价,更有无数粉丝一起讨论并对电影进行“二创”,让《流浪地球2》更具生命力。

《流浪地球2》上海路演 宁理玩梗“马兆海鸥”

《流浪地球2》全国路演在元宵节这一天来到了上海,这座城市对《流浪地球2》来说非常有意义,上海是韩朵朵的家,在电影中刘培强驾驶战斗机带着老婆朵朵在月光的映射下,划过被水淹没的上海,这一幕感动万千观众。吴京笑称:“今天是刘培强出生后看到的第一个满月,在这一天回到上海是刘培强陪着韩朵朵回娘家,也正因为如此倍感亲切。”宁理在现场还亲自玩梗了“马兆海鸥”,不仅举着海鸥玩偶问观众“像吗?”还带来了薯条喂海鸥,现场演绎“没有薯条的码头毫无意义”。当被问到平行世界的马兆会怎样一个人时,宁理幽默回答可能就说“马兆海鸥”的样子,还答应粉丝会“转达”马兆观众



对他的爱意。还有观众问马兆遗言上的写的无限代表什么,宁理说他猜想马兆的想法是矛盾统一的,可能在他的内心深处是赞同恒宇的。

有意义的是,四年前的2月5日正是《流浪地球》第一部上映的日子,四年后主创们又站在观众面前,与大家分享与观众一起走过四年的心路历程。吴京表示:“非常感动能够参与其中,能作为刘培强和观众相伴四年。”并许愿:“希望下一个四年我还能继续活着,再与观众见面。”王智从第一部的“2D”到第二部终于“3D”,对电影的历程她颇有感慨:“导演说八年前我们一件宇航服做出来都很费劲,但现在在一万多件道具都是我们自己做出来的,包括95%的特效也都是我们团队自己做出来的,幕后工作人员的付出超出大家想象,我觉得这部诚意作品值得被大家看到。”从开始制作第一部到如今第二部问世,《流浪地球》经历了八年,剧本不断完善、技术不断迭代,与观众一起走出一条属于中国科幻电影的路。上影集团党委书记、董事长王健儿也来到现场,作为联合出品人特别感谢主创:“通过《流浪地球2》让我们看到了中国电影工业最新的实力,真的没想到能做得如此好。”

郭帆称第三部的制作周期 大概还是四年

路演现场能够感受到观众们空前的热情,有人带来了亲手制作的地球模型蛋糕,还有粉丝带来了自己制作的册子送给主创,上面收录了154个人给郭帆导演写的信,这些人来自天南海北,年龄也从小到老,这种来自观众的真心反馈令人动容。网上还有初中生为UEG(地球联合政府)制作了网站,上面内容丰富,详尽、细致,导演也回应希望官方也可以加入进去在这个基础上共同建立世界观。现场还有飞行学员发言:“刘培强临危不惧的大无畏精神令人感动,希

望吴京老师给我们这些即将毕业的飞行员说些什么。”吴京表示向飞行员致敬,并希望他们能注意安全。

在被问到什么时候能看到第三部时,郭帆导演表示可能制作周期和之前一样还是四年,并细致的解释了之后的创作流程:“半年之后我们会像之前一样做一个大规模的市场调研,让观众去挑出第二部哪里拍得不好,哪里有问题。在第三部的拍摄时,我们再去改正。在技术环节上,我们会不断迭代我们的技术流程,所以我们这个周期大概还是四年左右。”他还直言第三部的努力方向仍是让观众接受和喜欢。正如剧本指导王红卫所言:“观众喜欢《流浪地球2》是因为这是一部真诚的电影,这种诚意的交换是观众和电影最美好的关系,把认真的态度和尊重都放在电影中,自然能够得到观众的认可。”电影《流浪地球2》无疑是一场创作者与观众的双向奔赴,用真心换真心正是电影创作时一直秉持的态度,也正因此主创才被观众称为“造梦师”。

《流浪地球2》由中国电影股份有限公司、郭帆(北京)影业有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司、中影创意(北京)影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、融创未来文化娱乐(北京)有限公司、万达影视传媒有限公司、墨境天合无锡数字图像科技有限公司、潇湘电影集团有限公司、北京上狮文化传播有限公司、上海华策电影有限公司、宁波合乐影纪文化传播有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、华谊兄弟电影有限公司、上海电影(集团)有限公司、厦门光合无双影视文化有限公司、保利影业投资有限公司、北京自由酷鲸影业有限公司、深圳市一怡以文化传媒有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司、华文映像(北京)影业有限公司、上海瀚纳影视文化传媒有限公司、宁波市文化旅游投资集团有限公司、英皇电影发行(北京)有限公司、长影集团有限责任公司、四川科幻世界杂志社有限公司、之江电影集团有限公司、浙江横店影业有限公司、阿那亚影视文化有限公司、北京酷鲸影视文化产业发展有限公司、中影数字院线(北京)有限公司、辽宁中影北方电影院线有限责任公司、深圳市中影南方电影新干线有限公司、陕西广电影视文化产业发展有限公司、北京国影纵横电影发行有限公司、珠江电影集团有限公司、峨眉电影集团有限公司、上海少年儿童影视文化传媒有限公司联合出品。中国电影股份有限公司、郭帆(北京)影业有限公司发行。霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司联合发行。郭帆(北京)影业有限公司、中国电影股份有限公司北京电影制片分公司制作。影片正在全国热映中。(杜思梦)

《困在心绪里的儿子》2月24日上映

本报讯由英国电视四台电影部和英国精巧媒体出品,奥斯卡获奖电影《困在时间里的父亲》导演佛罗莱恩·泽勒执导的最新力作《困在心绪里的儿子》将于2月24日全国艺联专线上映。

此番“狼叔”休·杰克曼领衔全奥斯卡阵容出演,劳拉·邓恩、凡妮莎·柯比、安东尼·霍普金斯等金牌卡司倾情加盟,触动呈现跨越三代人、两个家庭的情感羁绊。影片此前曾入围第79届威尼斯电影节主竞赛单元,饱受好评,媒体盛赞其为“一部很有力量的作品”,并称电影中各位演员的表演“无可挑剔”。

电影《困在心绪里的儿子》幕后班底强大,堪称“人均奥斯卡”。凭借《困在时间里的父亲》斩获奥斯卡最佳改编剧本的佛罗莱恩·泽勒与克里斯托弗·汉普顿再度联手执笔剧本,两次获得奥斯卡最佳配乐奖的汉斯·季默为影片配乐。

卡司阵容方面,奥斯卡提名获得者、金球奖“影帝”休·杰克曼领

衔出演男主角彼得,奥斯卡得主劳拉·邓恩、奥斯卡提名获得者凡妮莎·柯比分别饰演彼得的前任与现任妻子,新秀演员泽恩·麦格拉思则饰演彼得正值青春期的儿子尼古拉斯。两度夺得奥斯卡最佳男主角奖的安东尼·霍普金斯也受邀加盟,出演彼得的父亲。

与霍普金斯合作过《困在时间里的父亲》的导演泽勒直言,《困在心绪里的儿子》中彼得父亲这个角色是他为霍普金斯“量身定制”的。与之相映成趣的是,“狼叔”休·杰克曼则是通过自荐拿到饰演男主角彼得的机会。被“父亲”圈粉的“狼叔”很开心此次能跟偶像霍普金斯出演父子,在他看来“这部电影集结了世上最优秀的一批演员,让每一天都充满了惊喜”。

最终,霍普金斯与休·杰克曼两位“影帝”出演的父子造就了神奇的化学反应,媒体大赞霍普金斯能够在短时间内带来巨大冲击力”,而“狼叔”的精彩演绎也被誉为“再创演技高峰”。(杜思梦)



《超级马力欧兄弟》新海报“桃花公主”现身

本报讯日前,知名游戏改编电影《超级马力欧兄弟大电影》发布正式海报。在海报上,隶属于“马力欧IP”的所有游戏人物,鳞次栉比地登场。酷霸王、马力欧、路易吉以及桃花公主均复刻了游戏中的造型。海报中还呈现了电影的场景。从这些细节来看,影片将会拥有一个宏大的、充满超自然色彩的叙事框架。

影片配音阵容强大,克里斯·帕拉特配音马力欧、安雅·泰勒-乔伊配音桃花公主、赛斯·罗根配音大金剛、查

理·戴配音路易基、杰克·布莱克配音酷霸王、吉甘-迈克尔·凯配音奇诺比奥。照明娱乐的CEO 克里斯托弗·梅勒丹德利曾经在采访中力挺为马里奥配音的演员“星爵”克里斯·帕拉特。他说:“我喜欢他的表演。我想我们会做好的。尤其是克里斯·帕拉特的表现非常出色。”

《超级马力欧兄弟》是史上最畅销的游戏系列之一,1981年首次发行后,风靡世界。电影将于4月7日北美上映。(杜思梦)



《雷霆沙赞! 众神之怒》定档3月17日

本报讯最新DC超级英雄电影《雷霆沙赞! 众神之怒》宣布定档3月17日在中国内地与北美同步上映。定档海报上,沙赞家族原班人马回归,刘玉玲等演员惊喜加盟,一场关乎世界命运的激战即将上演。

2019年春季,票房口碑双赢的《雷霆沙赞!》带全球观众见识了一位崭露头角的少年比利·巴特森,他只要大喊一声“沙赞!”即可

变身超级英雄沙赞;如今,《雷霆沙赞! 众神之怒》回归,从最新曝光的定档预告片中即可得见,《雷霆沙赞! 众神之怒》超多亮点即将燃爆观众的感官世界,还有狂暴巨兽和恢弘大场面毁灭天地。此外,《雷霆沙赞! 众神之怒》的笑点相较前作也大幅升级,层出不穷的流行梗将为观众带来欢乐无限。(杜思梦)

《速度与激情10》发“终途启程”海报

本报讯近日,影片《速度与激情10》公布首支预告,10天后将公布该片首支预告,影片将于5月19日在北美地区上映。海报上的范·迪塞尔饰演的唐老大手握十字架,眉头紧锁,宣传语“终途启程”为影片增加凝重气氛。

据悉,《速度与激情10》的导

演为路易斯·莱特里尔(执导代表作《玩命快递》系列、《惊天盗魔团》),该系列主演范·迪塞尔、米歇尔·罗德里格兹、泰瑞斯·吉布森、卢达·克里斯、成康等将回归,杰森·莫玛、布丽·拉尔森、丹妮拉·莫希沃等加盟出演。(杜思梦)

